
Luboš Janoušek – životopis 

Luboš Janoušek se narodil 7. května 1951 v Kladně, ale celý svůj život žije v Brandýsku. Chodil sem i 

na základní školu. Po základní škole se chtěl jít vyučit automechanikem, ale nevyšlo mu to, tak se vyučil 

nástrojářem a strojním zámečníkem. Od malička se chtěl stát řidičem, což se mu později také splnilo.    

Po vyučení nastoupil jako nástrojář do kovopodniku v Kladně, kde pracoval až do odchodu na vojnu. 

Po dvou letech vojenské služby nastoupil na jeden rok do Poldi Kladno jako řidič. Na tuto dobu rád 

vzpomíná. Byl tam velmi přátelský kolektiv a jednou z jeho nejmilejších vzpomínek jsou vepřové hody, 

které tam pořádali.  

V roce 1986 začal pracovat na místním národním výboru jako předseda. To, že tuto funkci přijal, 

považuje za jedno ze svých nejlepších rozhodnutí, které mu zásadně změnilo život. Jako předseda 

neseděl jen v kanceláři, papírování ho nebavilo, naopak hodně pomáhal s pracemi po obci. Při tom 

využil svou vášeň k řízení a jezdil s různými stroji. Za jeho působení na úřadě se v Brandýsku vybudovaly 

chodníky, cesty a dešťové kanalizace. Také se podílel na zahájení stavby zdravotního střediska.  

Po sametové revoluci byl zvolen starostou. Na úřadě se toho v té době hodně změnilo a pan Janoušek 

zde prožil i krušné chvíle. Ve funkci vydržel jen jeden rok. Pak byl odvolán, protože nechtěl prodat 

drobné provozovny, které přinášely obci peníze. Následně se vrátil do Poldi Kladno, vzhledem 

k nepříznivé situaci ve firmě tam ale vydržel jen jeden měsíc. Poté nastoupil do firmy Grafit, kde dělal 

mistra. V dalších letech vystřídal ještě několik firem, ve většině z nich se orientoval na svou milovanou 

práci řidiče.  

Do vedení obce Brandýsek se vrátil po volbách v roce 2014, čtyři roky pak zastával funkci místostarosty. 

V následujícím volebním období pak působil v radě obce. 

Od dětství se pan Janoušek věnoval sportu. Postupně se stal cvičitelem, pak náčelníkem sokola, a 

nakonec předsedou okresního národního výboru spartakiády. Řídil oblastní spartakiádu v Brandýsku 

v roce 1985 a také celostátní okresní vystoupení oddílu mužů ve stejném roce. Kvůli těmto funkcím 

musel absolvovat různá školení, což mu také pomohlo stát se předsedou místního národního výboru. 

Také rád pracoval s dětmi. Jezdil jako vedoucí na tábor v Dráchově, které skončil v roce 1979. Následně 

pan Janoušek hledal nové místo, kde by tábory mohly být. V roce 1985 sehnal s kamarády místo 

v Ohrazenici u Jinců a v roce 1986 se tam uskutečnil první tábor. Tábor je určen především 

pro brandýské děti. Jeho nejoblíbenější vzpomínkou z tábora je oslava svátků roku, kdy šly děti 

hodovat vajíčka do Ohrazenice a jelikož o tom místní předem věděli, připravili i malovaná. Děti celkem 

donesly 180 vajec. Jako vedoucí jezdil na tábory do roku 2005 a do nedávna se táborů pravidelně 

účastnil. 

Luboš Janoušek celý svůj život prožil se svou jedinou manželkou Jaroslavou. Má dvě děti. Dcera Petra 

je zdravotní sestra a v současné době působí v brandýském zastupitelstvu a v radě obce. Syn Tomáš je 

vyučený instalatér. Pan Janoušek má tři vnučky – nejstarší Adéla je vystudovaná zdravotní sestra a 

několik let jezdila jako zdravotnice na tábory do Ohrazenice, prostřední Šárka studuje v Brně vojenskou 

školu na pilota a nejmladší vnučka Nicol je v prvním ročníku na střední škole.  


